



“这个，哎哟不错哦” 周杰伦献声《功夫熊猫3》



将于明年1月上映的动画电影《功夫熊猫3》近期开始发力宣传。继北京发布会后，6日，梦工场动画CEO杰弗瑞·卡森伯格又在上海宣布，周杰伦携16岁爱徒派伟俊为《功夫熊猫3》创作并演唱主题曲，同时，导演余仁英公布了由朗朗等名家组成的“史上最豪华配乐阵容”。

刚为爱女办完百日宴，一身黑色皮衣，一副黑色墨镜，周杰伦到发布会现场助阵。此次，除了在《功夫熊猫3》中为“盖世五侠”之一的金猴配音，周杰伦还担纲动画电影主题曲的演唱。对此，周杰伦显得异常兴奋，笑着表示，为了这部电影，自己献出了好多“第一次”。身兼两职的他爆料，进行《功夫熊猫3》主题曲创作比做自己的专辑更花心思。

谈到为金猴这个角色配音的趣事，周杰伦说：“我觉得配音，这个，哎哟不错哦。这是我一次难得的经历，我就想象自己是只猴子，而不是唱歌的，配音过程中加入自己招牌性的口头禅，很有趣。”

至于主题曲的创作，周杰伦的爱徒派伟俊透露，这首歌是他在洗澡时得来的灵感，自己觉得很好听，随后，周杰伦为其编曲，融入更多中国元素，加入摇滚和HIPHOP，整首歌呈现轻快的节奏。而卡森伯格介绍，之所以邀约周杰伦献唱，正是因为他身上流露的“中国风”与影片的理念不谋而合，也希望借这个机会让中国观众感到更亲切，让影片更接地气。

《功夫熊猫3》的导演余仁英认为，音乐与电影是一种密不可分的关系，“就像盐对食物一样”。据她介绍，由好莱坞金牌作曲家汉斯·季默、钢琴家朗朗、大提琴家王健、二胡演奏家果敢等音乐家组成的《功夫

熊猫3》电影配乐阵容，堪称“史上最豪华”。

在第一部《功夫熊猫》电影中，观众看到阿宝从默默无闻、无人知晓的面条店服务生变成功夫英雄；第二部中，阿宝在成为“神龙大侠”不久后又面对新的考验；在第三部中，大反派“天煞”来寻仇，而阿宝则在生父的指点下回到“熊猫村”，成为“气功大师”并成长为更加成熟的一个英雄。

电影的中文配音团队是全明星阵容，除了有周杰伦加盟外，为阿宝配音的是黄磊，还有成龙为阿宝生父配音，张国立为面馆爸爸配音等。这些配音演员，不仅有票房号召力，还相当符合角色个性。

功夫熊猫系列自从2008年第一部开始，到现在7年时间已经完成3部，其中《功夫熊猫2》以6.16亿元连续4年蝉联内地动画电影票房冠军，直到今年《大圣归来》凭借9.6亿元票房才得以超越。

值得注意的是，功夫熊猫前两部都是由美国梦工场独立制作完成的，而《功夫熊猫3》则是由美国梦工场、中国东方梦工厂以及中影集团共同制作完成。有了这两家电影巨头的加持，卡森伯格对于《功夫熊猫3》充满信心，他表示，希望《功夫熊猫3》能再次成为内地动画电影票房榜的第一名。

本报综合报道

百年美洲杯与欧锦赛撞车

据新华社电 南美足联日前在官网宣布，百年纪念版美洲杯确定将于2016年6月3日至26日在美国举行。而法国欧锦赛也将在同年6月10日至7月10日进行。两大赛事有近20天的重合。

2016年正值美洲杯举办100周年，也是南美足联成立100周年的纪念年，尽管智利美洲杯在2015年刚刚举办过，但南美足联还是决定打破4年一届的办赛规律，在2016年专门设立百年美洲杯来庆祝这一重要时间节点。这也成为美洲杯和欧锦赛撞车的原因。

美洲杯已举办44届，是世界足坛历史最悠久的洲际赛事，过去只是南美洲球队的洲际大赛。如今在百年美洲杯上，这项赛事终于涵盖了北中美及加勒比地区球队。欧锦赛相对年轻，于1960年举行第一届，目前已举办14届。

明年在法国举行的欧锦赛历史上首次由16支球队扩展到24支。预选赛中，橙衣军团荷兰队爆冷出局，而诸如冰岛、阿尔巴尼亚等传统“鱼腩”球队都首次晋级国际大赛正赛。

市群众登山大会第二站 攀登者挑战“蚂蟥坑”

本报讯(记者 戴斌) 昨天，浙江省首届生态运动会暨第八届宁波市群众登山大会鄞江之秋站活动在鄞江镇建岙村举行，200多位登山爱好者报名参与，分为8公里的挑战组和8公里的休闲组攀登。这是今年市群众登山大会第二站，首站于5月份在江北区北山完成。

此次活动安排两条线路供参与者选择，结果大多数人都选择了具有一定难度的挑战组路线。这条路线被当地人称之为“蚂蟥坑”，沿途除了优美的风光、茂密的树林灌木与艰苦的爬升外，还有3.5公里山路密布着吸血的山蚂蝗，因此对于所有参与者来说，不仅要有一定的体能和登山技巧，还要克服心理障碍。

耗时3小时左右，全部选手都登顶本次活动的最高点汤山茶场，然后沿公路回到终点。挑战组选手觉得“既锻炼了身体，也挑战了自己的心理承受力”，由于提前预防，只有个别选手被蚂蟥叮咬。休闲组选手则一边登山，一边俯瞰了宁波城市的全景。

市首届少儿象棋公开赛 三百学生选手布阵点兵

本报讯(记者 戴斌) 昨天，“国华杯”2015年首届宁波市少儿象棋公开赛在宁波国家高新区实验学校举行，2003年以后出生的300余名小将进场布阵点兵，按年龄分为四组展开对抗。这也是宁波国家高新区棋牌协会于上月成立之后组织的首次大型赛事，目标是成为每年进行的传统赛事。

本次赛事参赛队伍以象棋特色学校、幼儿园、少年宫、棋院、俱乐部等单位为主，最终获得总团体冠军的分别是弈海棋类俱乐部队和宁波国家高新区实验学校队。

所谓“河界三分阔，智谋万丈深”，中国象棋作为传统项目，以其益智功能近年来逐渐成为不少学校的校园课程。此次参赛的黄鹂小学、鄞州区塘溪镇中心小学、宁波国家高新区实验学校等都有专门的中国象棋校本教材。

“我一年级的時候是跟外公學的象棋，後來學校里有象棋教練上課，就一直在學棋。”宁波国家高新区实验学校503班学生王哲宇告诉记者，学校里低年级每周都上一次象棋课，高年级的学生则可以报象棋社团，他和冯烁、史亦攸等队友已经参加过多次市级比赛，“以前拿过团体第六名”。



八一广博广东客场脆败 难奈对方外援，前三节输了31分

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 2015-2016赛季全国女篮联赛(WCBA)昨晚进行第九轮较量，八一广博女篮客场在东莞大朗体育馆与广东队交锋，结果以68:85告负。

第四轮广东队来鄞州体育馆时，恰逢外援被禁赛，黄思静等四名队员在福州打青运会，因此她们当时只能用外线进攻来和广博对抗，最终输了11分。昨晚她们的外援叶琳娜·列芙琴科和国家队选手黄思静都进入了首发阵容，第一节以25:24领先。第二节开始后叶琳娜、黄思静和朱琳更是火力全开，很快联手砍下21分，而广博队这边露雯、孙梦昕、孙梦然三大主力则陷入得分荒，替下刘扬的左佳一也手感不佳，两分球5投1中，全队只靠张丽婷勉力支撑。这一节广博队只得到10分，而广东队是25分，半场结束时

广博队以34:50落后于对手。

面对叶琳娜这样的强力外援，广博队显得有些攻防难以兼顾，主场对阵上海队时防守坎贝奇也曾出现相似的情况——内线消耗大，外线协防也影响得分。昨晚叶琳娜完成前三节比赛后，得到了21分、13个篮板和8次助攻，广博队员前三节总共10次犯规，有一半是犯在她身上。此节结束，广博队以46:77落后，大势已去。第四节叶琳娜不能出场，广博队立即掀起追分高潮，无奈末节22:8的得分数据也无法填平之前挖下的“大坑”。

本赛季WCBA南北分区赛阶段只剩最后一轮，八一广博下周二客场对阵江苏队同样还是硬仗，昨晚江苏队以91:71战胜了上海队。

目前南区积分榜上，广东、上海两队遥遥领先，下轮广博和江苏两队争的是第三名位置。